



严防收购压级压价 保障农民增产增收

沈丘县检察官送法进粮库

□记者 陈永团 通讯员 王新迎 李玉东

本报讯 正值麦收时节，为保护农民利益，确保农民丰收之际卖粮不难，农民余粮顺畅销售，日前，沈丘县检察院组织干警来到中央储备粮沈丘直属库，开展了一堂题为《预防职务犯罪 保障农民合法权益》的专题讲座。

本次讲座由沈丘县检察院预防职务犯罪局局长贾伟主讲，中央储备粮沈丘直属库组织监管下的沈丘、项城、郸城、鹿邑四个县市粮库的中层以上管理人员共计100多人参加讲座。贾伟结合十八大以来查处的粮食系统职务犯罪案件，深入浅出地阐述了当前粮食系统职务犯罪的种类、特点、原因及危害，通俗易懂地讲解了贪污、受贿、挪用公

款、玩忽职守、滥用职权等罪名的含义，并列举了典型案例。

针对当前粮食收购工作中可能出现的压级压价等问题，贾伟强调，要紧紧围绕当前扶贫攻坚大局，相关部门要认真履行职责，既要保证国家收购到优质粮，保障国家的粮食安全，又要确保农民增产增收，维护种粮农民的合法权益。他告诫大家，要常怀

敬畏之心，常怀律己之心，筑牢拒腐防变的思想防线，坚守做人做事的底线。

在场的粮库工作人员深受教育并纷纷表示，在当前的粮食收购工作中，要时刻绷紧自律这根弦，从思想上筑牢防线，在行动上防微杜渐，做一名干净、忠诚、有担当的人。还要严格执行国家相关粮食政策，严防粮食收购压级压价，保障农民增产增收。



护航高考

又到一年高考季，依然有人忘带身份证件，仍有人弄丢了准考证。关键时刻，执勤民警冲在最前面，以最快的速度取回了身份证件，用最短的时间找到了丢失的准考证……

从爱心送考车队到免费赠送饮用水，整座城市都在为孩子们加油打气！特别是我市广大执勤民警，无论是烈日当空还是细雨纷飞，两天的时间里，他们都默默地坚守着岗位，开展考点治安巡防和交通疏导工作，确保考点周边良好的社会治安和交通秩序。

记者 陈永团 通讯员 许素云 王辉 文/图



本期导读

现实版“古惑仔”的毒品梦

详见 10 版

“检察官妈妈”用爱暖娃心 贫困留守儿童不再孤单

详见 12 版

八部门协力预防未成年人溺亡 我市预防未成年人溺亡专项治理在行动

详见 16 版

市检察院：
争创路上
再开“文明花”

警民携手 共筑网络安全防线

市公安局开展网络安全宣传暨千人签名活动

□记者 陈永团 通讯员 任君箫

本报讯 使用上网设备时如何保护个人隐私？如何防范网络病毒侵害……为了为广大群众了解《中华人民共和国网络安全法》的具体内容，提高人民群众的网络安全意识，6月6日上午，市公安局在五一文化广场开展网络安全集中宣传暨千人签名仪式活动。活动现场，网络警察就群众提出的相关问题一一作答。

网络警察通过发放宣传资料、悬

挂横幅、现场解答等方式，从网络产品服务安全、个人身份信息保护、网络设施保护等方面，向群众详细解读了《中华人民共和国网络安全法》相关内容。他们还通过现实中涉及网络安全的违法案例，向在场群众介绍了网络犯罪的惯用手法、作案方式以及防范技巧，倡导文明理性上网，警民携手，共同营造安全和谐的网络空间。

本次活动中共发放宣传资料1600余份，展出展板10块，接受群众代表

咨询1800余人次。其间，千余名民警代表和群众代表在宣传横幅上签了名。通过此次集中宣传活动，进一步提高了群众的网络安全意识，有效筑牢了网络安全防线，收到了良好的社会宣传效果。

据了解，《中华人民共和国网络安全法》作为我国网络安全领域的基础性法律，从首次审议到最终通过，一直受到各界的关注。2017年6月1日起，《中华人民共和国网络安全法》正式施行。

□记者 陈永团 通讯员 张雪涛 安琪

本报讯 6月5日上午，市检察院举行“河南省文明单位标兵”揭牌仪式，该院党组成员、专职检委会委员、副处级干部及全体干警出席揭牌仪式。据悉，“河南省文明单位标兵”是市检察院继荣获“河南省文明单位”荣誉称号后获得的又一殊荣，既是一年来全体检察干警奋力拼搏、争先创优的结果，也标志着市检察院在文明创建道路上又迈出了坚实的一步。

近年来，为深化社会主义核心价值观教育，进一步提升检察干警的文明素质，打造周口检察“铁军”，市检察院加大文明单位创建工作力度，精安排、细部署、强措施、健机制，坚持物质文明、精神文明、政治文明、生态文明一起抓，积极探索推进文明创建工作的新思路、新举措、新办法。形成全院动员、人人抓创建的工作格局，完成了文明创建的一个又一个目标任务，实现了创建全国文明单位工作与检察业务建设互推互促、同步发展的“双赢”局面。